
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2. More channels now available to more people it seems right to include as many 
channels as possible. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Regularly review the percentage and look to increase as and when is possible. By regularly 
consultation with stakeholders to ensure any future provision sits with a general concensus of 
what is needed. 
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